

王志本周回央视报到

今年以来没有在丽江市政府正式上过班

记者近日获悉,王志结束了在丽江为期一年半的副市长挂职,已经回到了北京,他本周内将到央视人事部门报到。至于具体做什么工作?本周内将会有最后结果。

丽江办公室还留着

据丽江市政府工作人员介绍,“今年以来王志基本没有到市政府正式上过班,按照规定,工作人员离职后要办理交接手续,但目前这个手续他还没有办,他的办公室我们还留着。”

网友盼王志继续“新闻”

很多人喜欢王志,是因为他在主持央视知名栏目《面对面》时表现出来的深邃、睿智、犀利,咄咄逼人、直言不讳,让观众感到痛快,拍手叫好,央视的这档节目,因为有了王志

这样难得的主持人而收视率渐长。

近日王志将回归央视的消息传出后,网上有不少人建议:王志有丰富的主持经验,加上一年半的为官经历,让他来做直面现实的新闻节目,再合适不过。 华西 北青



宋祖德到沪 将向徐大雯道歉

5月19日,上海静安区人民法院令宋祖德5月24日到庭,履行谢晋遗孀徐大雯诉告宋祖德、刘信达名誉侵权纠纷一案判决。记者昨天中午在静安法院门口看到,身穿白衣的宋祖德已经到达。

此前,有媒体报道称,宋祖德曾致电法庭称愿意接受判决内容,但不会到庭向徐大雯道歉,而是会于24日召开新闻发布会,和刘信达一起在媒体面前当面向徐大雯道歉并且作出解释。对此,法院表示,宋祖德、刘信达必须本人向徐大雯道歉,若超过5月24日还不道歉,将依法启动强制执行的程序。胡彦 ■ 李欣

“看《手机》,来找茬”活动大奖将出炉



《手机》剧照

电视剧《手机》正在北京卫视热播,由快报联合北京卫视独家举办的“看《手机》,来找茬”活动近日受到了读者的欢迎,很多读者给我们发来有关于《手机》的见解及意见的邮件。近日,快报将从中挑选出部分优秀“找茬者”,赠送出精彩大奖。

电视剧《手机》不是一部纯粹的故事片,初看时,会让人觉得剧情散乱,人物众多,很不适应。可是现在播出过半,《手机》渐入佳境。习惯了它从容淡定的风格后,我们会恍然发现,《手机》中有不少现实生活中的影子。”读者泡泡在邮件中表示,“比如,毒舌评委盛行。剧中费墨凭《大家讲给大家听》走红后,成为炙手可热的文化名人,应邀

在电视台的选秀节目上给选手做评委,费墨的点评可谓言简意赅,但苛刻至极,堪称“毒舌”。这又会让人想到在各种选秀节目中那些“毒舌评委”和那些“雷人”的评语。”

快报记者联合北京卫视独家推出了“看《手机》,来找茬”活动。此次我们为快报的忠实读者“量身定做”了三个特别奖项:一等奖一名,可获得全年快报一份;二等奖两名,每人可获半年快报一份;三等奖三名,每人可获电影兑换券两张。这几天,我们将仔细整理筛选热心读者对《手机》的见解及意见,从中挑选出部分优秀“找茬者”并将名单公布在快报上,请读者留意。

快报记者 应嘉轩

梁谷音南京收徒

上周六,著名昆剧演员梁谷音来到南京,在江苏省昆剧院收了两名弟子郑懿和顾预。

梁谷音是国家一级演员,第二届中国戏剧梅花奖和首届上海戏剧白玉兰表演艺术主角奖得主。郑懿告诉记者,她跟梁老师的缘分早在1987年就结下了,当时,梁谷音到南京演出时,郑懿到后台找到她,表明了自己想跟她学戏的决心。但梁谷音觉得自己还没到带徒弟的时候,所以拒绝了。1998年,梁谷音再次来宁录制影像资料,她才开始给郑懿教戏。而顾预跟梁谷音的缘分始于2000年。当晚,正值郑懿在兰苑剧场的个人专场演出,郑懿表演了《焚香记·阳告》《水浒记·借茶》等选段,顾预清唱了段《蝴蝶梦·说亲》。演出最后举行了收徒仪式,两位弟子递拜师帖、奉茶、献花,梁谷音回礼,台下观众叫好声不断。

快报记者 沈梅

采用普通应用于心脏外科的高级仿生材料高泰克斯(Goretex)进行综合鼻整形,神奇的可塑性可将鼻子升至随意高度,高泰克斯具有极好的生物相容性,可放置体内终生,自然成为身体一部分,无不适感,术后形态自然,仿佛就是天生。

★★★★★ 推荐手术:复合假体隆鼻、鼻尖上转折、鼻翼成薄

② 精致精巧, 隐形无痕 (美丽自然, 胜似天生)

多年鼻整形经验,对鼻部解剖特征烂熟于心,将微创内切口技术普遍运用于鼻整形,鼻腔内方寸之间操作,游刃有余,在术中运用特殊方法控制损伤,效果立竿见影看得见,整体塑形更为自然,恢复也比普通方法更快。

★★★★★ 推荐手术:高泰克斯隆鼻、鼻尖美学重塑、鼻背组织排序重列

③ 术前可视 定位微雕 (达拉斯鼻整形技术对接)

在借鉴美国达拉斯鼻整形理念后,全润泽创立亚洲鼻整形全新体系,在国内创造了鼻整形定量定位法,在术前可接求美者要求随意调整鼻子高度,术中可严格执行术前效果,精确到毫米,并采用国际先进的鼻整形模拟技术,可预先看到术后效果。

★★★★★ 推荐手术:鼻部综合整形、鼻整形三维再定位

④ 案例丰富 技术巅峰 (5000例鼻整形案例库)

20年鼻整形丰富的临床经验,汇集5000例成功案例,对低鼻梁、鞍形鼻、鼻尖低垂、鼻根低平、波浪鼻、鼻孔横卧等各种鼻形缺陷都有独到的解决方案,对于普通整形医生不敢操作的鼻再造手术、先天性鼻畸形和唇腭裂均有大量成功案例。

★★★★★ 推荐手术:先天性驼峰鼻、鹰钩鼻、鼻畸形修复、唇腭裂修复

⑤ 软骨塑形 天生丽生 (用自己身体武装自己)

采用耳后软骨、鼻中隔软骨、肋软骨等各种身体自带软骨进行综合鼻整形,通过重新排序整理软骨位置,可实现雕刻假体整形效果,而软骨由于自身自带,不存在相容性问题,外观与手感也更为真实。

★★★★★ 推荐手术:鼻中隔软骨移植术、鼻翼软骨支撑强化术、肋软骨移植隆鼻术

<http://www.njfdh.com> 地址:南京市中山东路145号全民健身中心10层 咨询热线:025-84405566 84405599

南京凤凰岛医学美容整形机构 025-84405566 84405599
南京市中山东路145号全民健身中心10层 <http://www.njfdh.com> QQ:654932162